
Chodníky a komunikace v obci 

Stavební akce „Veřejné osvětlení“, „Bezbariérové úpravy chodníků“ a „Nová asfaltová komunikace“ se 

chýlí ke konci. V průběhu výstavby se objevily, jako na každé stavbě, nepředvídatelné překážky a 

komplikace, jako např. nutnost zásadní opravy propustku u obchodu Vezník, zvýšení počtu uličních 

vpustí a odvodňovacích žlabů, nová napojení stávajících sjezdů, nutné úpravy a kompletní provedení 

autobusové zastávky Jednota, nutná protipovodňová opatření zejména v části obce od školy po ZPT….. 

Z tohoto důvodu se citelně navýšil objem stavebních prací, které se ale musí provést před dokončením 

chodníků a nových asfaltových povrchů komunikací. Bohužel/bohudík jsme nuceni do konce měsíce 

června dokončit asfaltovou komunikaci. Z toho plyne následující časový plán stavebních prací: 

1) Celoplošné frézování komunikace od kostela po konec obce Vigantice směrem na Hutisko bude 

probíhat v týdnu od 03.06.2019 do 09.06.2019 – počítejte prosím s pohybem frézy a 

nákladních automobilů, bude zhuštěný provoz. 

2) Provedení podkladních asfaltových vrstev na vyfrézované ploše komunikace bude následovat, 

tj. od 10.06.2019 – bude umožněn kyvadlový provoz, řízený semafory. 

3) Celoplošné provedení vrchní asfaltové vrstvy komunikace bude realizováno najednou, 

komunikace bude uzavřena, a to od kostela po konec obce Vigantice směrem na Hutisko. 

Termín provádění vrchních asfaltů je předběžně domluven na víkend 15.-16.06.2019, náhradní 

termín je víkend 22.-23.06.2019.  

Ve středu 05.06.2019 se na kontrolním dni stavby upřesní konečný termín úplné uzavírky. Občany 

budeme okamžitě informovat. 

Termín provedení asfaltů je pevně dán, není možné s ním pohybovat. Po provedení asfaltové 

komunikace ale budou práce na chodnících pokračovat. Objemově budou sice práce dokončené (asi 

kromě chodníků u propustku pod Vezníkem a finálního provedení nové autobusové zastávky 

Stolařství), ale pracovníci budou provádět opravné práce, podsypávání nerovností, dořezy, opravy 

poškozených vodovodních zemních uzávěrů (zástupci VaK Vsetín se denně účastní prohlídek stavby a 

kontrol vodovodního řadu), opravy kanalizací, asfaltová napojení vedlejších komunikací na hlavní 

cestu,…… Spousta detailů není v tuto chvíli provedena správně, vše bude opraveno a uvedeno do 

bezvadného stavu. V prázdninových měsících bude veškerá stavební činnost ukončena a budeme moct 

komunikaci a chodníky řádně užívat. K tomu nám bude ve večerních hodinách svítit nové veřejné 

osvětlení. Za všechny stavební firmy a zástupce obce se chci omluvit za způsobené nepříjemnosti 

spojené se stavbou, již brzy to skončí.  
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